
Тесты  –  Учет  задолженности
покупателей  и  заказчиков.
Учет  другой  текущей
дебиторской  задолженности  и
резерва сомнительных долгов и
расходов будущих периодов.
Тесты для самоконтроля

1)   По  авансовому  отчету  подотчетного  лица  заместителя
директора списываются суточные сверх норм:

А. Д-т 92 К-т 372

Б. Д-т 97 К-т 372

В. Д-т 44 К-т 372

Г. Д-т 91 К-т 372

2) Отражение дебиторской задолженности в балансе предприятия
по  чистой  стоимости  реализации  соответствует  такой
качественной  характеристике  финансовой  отчетности:

А. Осмотрительности.

Б. Достоверности.

В. Существенности.

Г. Нейтральности.

3)  Какая  хозяйственная  операция  отражается  на  счетах
бухгалтерского  учета:  Д-т  23,  К-т  39

А. Списание потерь от брака.
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Б. Создание резерва на текущий ремонт основных средств.

В. Погашение расходов на освоение новых видов продукции.

Г. Списание общепроизводственных расходов.

4) Какие из приведенных ниже операций приведут к образованию
расходов будущих периодов?

А. Получение от арендатора аванса по арендной плате.

Б. Перечисление арендодателю арендной платы авансом.

В. Получение издательством денежных средств от подписчиков.

Г. Перечисление издательству денежных средств в счет оплаты
подписки на периодические издания.
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Тема 4 Учет текущих обязательств.

Тема 4.1 Общие положения учета текущих обязательств.

Самостоятельная  работа:  Характеристика  счетов  по  учету
обязательств.


